

Аромати і смаки Балтії (корпоративна пропозиція)

4 дні – від 499 євро

Київ/Одеса – Рига – Юрмала – Київ/Одеса

У вартість входить: Авіапереліт; а/к air Baltic BT401/404 Київ-Рига-Київ; Проживання; 1 ніч у готелі Риги і 2 ночі в готелі в Юрмалі Jurmala Spa 4* (номери Суперіор - покращені номери з балконами і халатами для відвідування СПА, включеними у вартість проживання); Харчування; 3 сніданки; 1 обід у середньовічному ресторані Rozengrāls, 1 вечеря в ресторані готелю Jurmala Spa 4*; Експерсії за програмою; Рига, Юрмала; Відвідування SPA-центру саун і басейнів Wellness Oasis; по 2,5 години на день.

У вартість не входить: Страхування; 5 євро для осіб до 60 років; 10 євро для осіб старше 60 років; Додаткові експерсії; в Рундале (55 євро); в Сігулду (55 євро); Вхідні квитки; Проїзд на громадському транспорті. Особисті витрати.

Додаткова інформація

Для туристів, які вилітають з Одеси: потрібне бронювання додаткової ночі в Ризі з 18.09 по 19.09 – близько 30-40 євро/особа + індивідуальний трансфер аеропорт–готель 18.09 – 30 євро за машину.

День 1 Київ/Одеса – Рига

Виліт з Києва (Бориспіль) до Риги о 9:45 рейсом airBalticBT 401 (також можливий виліт з Одеси). Приліт в аеропорт Риги о 11:35, зустріч з представником Феєрії. Захоплююча пішохідна експерсія по Старому місту Риги. Обід з 4-х страв у середньовічному ресторані ROZENGRĀLS.

День 2 Рига – Юрмала

Сніданок у готелі «шведський стіл». До 12:00 вільний час у Ризі, виселення. Трансфер у Юрмалу й експерсія вздовж Юрмальського узбережжя та соснових борів.

У Юрмалі розміщення в готелі JURMALA SPA HOTEL 4*, у покращених номерах Суперіор з балконами. У готелі протягом усього дня можна насолоджуватися повноцінним відпочинком і відновлювати енергію в центрі саун і басейнів Wellness Oasis (халати в номері і щоденне відвідування центру 2,5 години в день входить у вартість туру).

День 3 Юрмала (Рундальський палац, Сігулда)

Сніданок у готелі «шведський стіл». Вільний час. Відпочинок у Юрмалі. Сьогодні Вам пропонуються факультативні експерсії:

Експерсія в Рундальський палац (оплачується додатково – 55 євро).

Експерсія в Сігулду (оплачується додатково – 55 євро).

Увечері на Вас чекає гастрономічна вечеря в ресторані «Осінній Ф'южн». Під час вечері Вас порадує професійна фотосесія та збереже у Вашій пам'яті всі найяскравіші моменти Вашого відпочинку...

День 4 Юрмала – Київ/Одеса

Сніданок у готелі «шведський стіл». Відвідування СПА-центру.

Виселення з номерів до 12:00. Вільний час у Юрмалі до 15:00. Трансфер в аеропорт. Виліт до Києва рейсом airBaltic BT404 о 18:15. Приліт до Києва (Бориспіль) о 20:00.